MALEKURS
barn ungdom voksne

GRUPPE UNG - Introduksjonskurs til tegning og maling. 
Ta for oss grunnleggende prinsipper innen maling og tegning: tegning med blyant, kull. Male med akryl. Lys og skygge og fargelære. 
Barna kan ta med seg et bilde som inspirerer de. De trenger ikke gjengi det, men ha det som inspirasjon til hva de ønsker å male/tegne.  

Lære å tegne og male klassisk figurativt. Utgangspunkt i fire farger (Apelles-paletten). Vi jobber med dybde, valører, varme og kalde farger, kontraster, lys og skygge. 
VOKSNE: 
Lære å tegne og male klassisk figurativt. Vi lærer både akryl og oljeteknikker. 
Lære å male, valgte motiver i akryl eller olje. Du velger selv et referansebilde for å jobbe ut ifra. Det kan være et landskap, ansikt eller for eksempel dyr. Disse kan du selv ta med, eventuelt finner vi motiver som er her å jobbe ut ifra. 
Lære å bruke utvalgte farger, se lys og skygger med å tenke former, graderinger av disse og kontraster. Lære om varme og kalde farger og hvordan de sammen kan skape form. Linjetegning i maleriet, hvordan det spiller inn for formen på objekter. Apelles-paletten, lære å skape mest mulig av minst mulig farger for å trene hjernen til å se. 

Kurset går over 10 uker, det er mulig å jobbe med samme motiv, eller bytte på, alt ettersom hva man ønsker. 



Materialeliste som må handles in sendes i forkant. 


